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Strategia de Dezvoltare Locală a  

PARTENERIATULUI GAL MICROREGIUNEA CONFLUENȚE BĂCĂUANE, reprezentată 

prin 

ASOCIAȚIA GAL ”CONFLUENȚE MOLDAVE” 

 

PLAN DE BUNE PRACTICI 

aferent anului II de implementare a SDL 2023-2027 

 

 
ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ „CONFLUENȚE MOLDAVE”, având Autorizația de 

funcționare nr. 101 din 2024 în vederea funcționării ca Grup de Acțiune Locală și implementării Strategiei de 

Dezvoltare Locală a Parteneriatului GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane în perioada de programare 2023–

2027, cu sediul în Comuna Nicolae Bălcescu, strada Eroilor nr. 380 bis, județul Bacău, cod poștal 607355, tel./fax 

0234 256437, e-mail galconfluentemoldave@gmail.com, cod de identificare fiscală 34219960, reprezentată prin 

doamna Maria-Georgeta Eșanu, organizează în perioada 18–20 martie 2026 o vizită de bune practici în 

teritoriul GAL Lider Bistrița–Năsăud. 

 

I. SCOP  

 
Vizitele de bune practici oferă oportunitatea de a interacționa cu persoane care desfășoară activități în domeniul 

vizat de tematica vizitei, de a schimba cu aceștia idei despre afacere și de a învăța din experiența lor.  

Participanții pot să-și însușească bunele practici relevate de către antreprenorii cu experiență în domeniul în care 

se organizează vizita, putând fi încurajați să se organizeze într-o entitate similară în viitor.  

II. PERIOADA DE ORGANIZARE 

Vizita se va desfășura în trimestrul II al anului 2 de implementare a SDL 2023-2027 (perioada 01.01.2026 – 

31.03.2026), în conformitate cu Anexa 1 – Planificarea anuală a activităților, comunicată către AFIR. 

III. DOMENIUL ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA VIZITA 

 
 Vizita propusă a fi organizată în anul 2 de implementare se va desfășura în scopul identificării de bune practici 

în domeniul: serviciilor locale/sociale, patrimoniului local, asocierii în domeniul agricol, antreprenoriatului 

rural in sectorul non-agricol și integrării activităților economice locale în circuitul turistic.  

Vizita de bune practici acoperă domeniile vizate de intervențiile propuse în SDL: Intervenţia FEADR nr. 2 

Investitii in domeniul social si al sanatatii, Intervenţia FEADR nr. 3 Promovarea si conservarea patrimoniului si 

consolidarea GAL ca centru de resurse locale, Intervenţia FEADR nr. 5 Sprijin forfetar in sectorul non-agricol, 

Intervenţia FEADR nr. 6 Investitii in dezvoltarea sectorului non-agricol și Intervenţia FEADR nr. 7 Investitii 

colective in domeniul agricol. 

 

Justificare:  

Tema unificatoare a Strategiei de Dezvoltare Locală 2023 -2027 a Parteneriatului GAL Microregiunea 

Confluențe Băcăuane este "IMPREUNA PENTRU COMUNITATE".  
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Tematica vizitei de bune practici acoperă domenii vizate de intervențiile propuse în strategia de Dezvoltare 

Locală 2023 -2027 a Parteneriatului GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane, după cum urmează:  

Intervenţia FEADR nr. 2 Investitii in domeniul social si al sanatatii - Vizită la centrul social ”Centrul 

Multifuncțional pentru tineret” din Sângeorz-Băi  

Intervenţia FEADR nr. 3 Promovarea si conservarea patrimoniului si consolidarea GAL ca centru de 

resurse locale - vizită la ”Muzeul de artă comparată Sângeorz-Băi”  

Intervenţia FEADR nr. 5 Sprijin forfetar in sectorul non-agricol si Intervenţia FEADR nr. 6 Investitii in 

dezvoltarea sectorului non-agricol - vizită la Punctul Gastronomic Local „La Maria” din Poiana Ilvei și vizită 

la ”Păstrăvăria Cormaia”  

Intervenţia FEADR nr. 7 Investitii colective in domeniul agricol - vizită la ”Societatea Cooperativa Agricolă 

Sângeorz-Băi”.  

Prin Intervenția FEADR nr. 2 – Investiții în domeniul social și al sănătății, Parteneriatul GAL Microregiunea 

Confluențe Băcăuane își propune finanțarea investițiilor pentru crearea, modernizarea, îmbunătățirea și/sau 

extinderea serviciilor și infrastructurii sociale și medicale, cu scopul de a asigura populației acces echitabil la 

resurse și servicii de calitate. Dezvoltarea acestor servicii este esențială pentru creșterea calității vieții și pentru 

dezvoltarea durabilă a teritoriului GAL. 

Un exemplu de bună practică este Centrul Multifuncțional pentru Tineret din Sângeorz-Băi, model care poate fi 

adaptat și replicat în UAT-urile din teritoriul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane. 

Prin Intervenția FEADR nr. 3 – Promovarea și conservarea patrimoniului și consolidarea GAL ca centru 

de resurse locale, Parteneriatul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane intenționează să finanțeze investiții 

pentru crearea, modernizarea, îmbunătățirea și/sau extinderea infrastructurii și serviciilor culturale, precum și 

pentru întreținerea, refacerea și valorificarea patrimoniului cultural material și imaterial din teritoriu. Aceste 

acțiuni contribuie la consolidarea identității locale, dezvoltarea comunităților și creșterea atractivității turistice a 

zonei. 

Un exemplu de bună practică este Muzeul de Artă Comparată Sângeorz-Băi, model care poate fi adaptat și 

replicat în UAT-urile din teritoriul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane. 

Prin Intervențiile FEADR nr. 5 – Sprijin forfetar în sectorul non-agricol și nr. 6 – Investiții în dezvoltarea 

sectorului non-agricol, Parteneriatul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane intenționează să finanțeze 

înființarea și dezvoltarea afacerilor neagricole. Aceste intervenții vizează stimularea antreprenoriatului rural, 

diversificarea serviciilor și integrarea activităților economice locale în circuitul turistic, contribuind la 

dezvoltarea economică a teritoriului GAL. 

Exemple de bune practici sunt Punctul Gastronomic Local „La Maria” din Poiana Ilvei și Păstrăvăria Cormaia, 

modele ce pot fi adaptate și replicate în UAT-urile din teritoriul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane. 

 

Prin Intervenția FEADR nr. 7 – Investiții colective în domeniul agricol, Parteneriatul GAL Microregiunea 

Confluențe Băcăuane intenționează să finanțeze investiții agricole realizate în scop colectiv, pentru a crește 

eficiența, productivitatea și sustenabilitatea sectorului agricol. Aceste investiții contribuie la modernizarea 

dotărilor, reducerea costurilor pentru fermieri și dezvoltarea unui sector agricol competitiv și durabil. 
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Un exemplu de bună practică este Societatea Cooperativă Agricolă Sângeorz-Băi, model care poate fi adaptat și 

replicat în UAT-urile din teritoriul GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane. 

 

IV. NUMĂRUL DE PERSOANE PARTICIPANTE 
La vizita de bune practici vor participa 20 de persoane, conform listei actorilor locali aprobată de Grupul restrans 

de parteneri al GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane  

Persoanele care vor participa la vizită fac parte din următoarele categorii: reprezentanți ai instituțiilor publice 

(primari sau delegati), reprezentanți ai societății civile, fermieri, reprezentanți ai entităților private cu sediul 

social și persoane fizice cu domiciliul în teritoriul Parteneriatului GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane, 

membrii ai Parteneriatului GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane  

 

Justificare:  

Categoriile de persoane stabilite au relevanță pentru participarea la vizita de bune practici organizată, ținând cont 

că:  

• Reprezentanții instituțiilor publice, membri ai Parteneriatului, își vor consolida capacitatea de 

cooperare interinstituțională, vor contribui la dezvoltarea serviciilor publice și sociale și la valorificarea 

patrimoniului local. 

• Reprezentanții societății civile, membri ai Parteneriatului, își vor consolida capacitatea de colaborare 

și vor sprijini dezvoltarea serviciilor sociale. 

• Reprezentanții entităților private cu sediul social și persoanele fizice cu domiciliul în teritoriul 

GAL Microregiunea Confluențe Băcăuane își vor dezvolta capacitatea de a iniția și implementa 

proiecte în sectorul non-agricol, de a integra activitățile economice locale în circuitul turistic și de a 

dezvolta inițiative colective în domeniul agricol. 

De asemenea, dezvoltarea serviciilor publice și sociale contribuie la creșterea calității vieții și la dezvoltarea 

durabilă a teritoriului GAL, iar valorificarea patrimoniului cultural material și imaterial consolidează 

identitatea locală, stimulează turismul și sprijină regenerarea rurală. În același timp, dezvoltarea 

antreprenoriatului rural, a cooperării în agricultură și integrarea activităților economice locale în turism 

favorizează creșterea producției, diversificarea serviciilor și dezvoltarea economică a teritoriului. 

 

V.  LOCAȚIA DE DESFĂȘURARE 

 
ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ”CONFLUENȚE MOLDAVE” va organiza o vizită de bune 

practici în județul Bistrița-Năsăud, în localităţile: Sângeorz-Băi, Poiana Ilvei și Cormaia - localități din 

teritoriul GAL LIDER BISTRIȚA – NĂSĂUD.  

Vizita de bune practici cuprinde următoarele activități:  

1. Vizită la ”Centrul Multifuncțional pentru tineret” din Sângeorz-Băi – prezentare servicii și schimb de 

bune practici (localitatea Sângeorz-Băi, județul Bistrița-Năsăud)  

2. Vizită la ”Societatea Cooperativa Agricolă Sângeorz-Băi” - prezentarea avantajelor asocierii în domeniul 

agricol (localitatea Sângeorz-Băi, județul Bistrița-Năsăud)  

3. Vizită la Punctul Gastronomic Local „La Maria” din Poiana Ilvei – prezentare model de afacere  

(localitatea Poiana Ilvei, Județul Bistrița-Năsăud)  
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4. Vizită la ”Muzeul de artă comparată Sângeorz-Băi” – prezentarea patrimoniului local și integrarea în 

strategii de dezvoltare (localitatea Sângeorz-Băi, județul Bistrița-Năsăud)  

5. Vizită la ”Păstrăvăria Cormaia” – prezentarea activității și oportunități de dezvoltare locală  

(localitate Cormaia, județul Bistrița-Năsăud)  

Locația de cazare: Complex Turistic ALPINA BLAZNA, situat în Valea Blaznei, localitatea Șanț, județul 

Bistrița-Năsăud – locație de pe teritoriul GAL LIDER BISTRITA – NASAUD. 

 

VI. ASIGURAREA LOGISTICII 

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ”CONFLUENȚE MOLDAVE”, în calitate de organizator, va 

asigura din bugetul proiectului “Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare 

locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate”, finanțat în cadrul 

DR 36F, din cadrul PS PAC 2023 - 2027, conform contractului de finanțare nr. C 3601F210010110400081 

/01.10.2024, cazarea, masa și transportul (autocarul) participanților din localitatea Nicolae Bălcescu, județul 

Bacău la locațiile propuse spre vizitare din județul Bistrița-Năsăud (dus-întors).  

Pentru buna desfășurare a activității, organizatorul va transmite fiecărui participant Agenda vizitei de bune 

practici. 

 

 

 

EȘANU Maria-Georgeta 

Manager Plan Strategic 2027, 
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